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PRESSEMITTEILUNG
Alles wird neu und bleibt wie es ist
· Weinberg Hermann Versicherungsmakler firmiert neu 
· Weiterhin strategischer Fokus auf Forstwirtschaft

Burscheid, Datum: 25.05.18

Die Weinberg Hermann Versicherungsmakler KG wurde zum 01.01.2018 gegründet und ist Rechtsnachfolger der Weinberg Hermann Versicherungsmakler GbR. Mit der Gründung tritt Steffen Hermann als Sohn von Franz Hermann, dem „Altmeister der Forstversicherungen“, in die Firma mit ein. „Der Eintritt als Kommanditist und strategischer Berater war mir eine Herzensangelegenheit“, so Steffen Hermann. „Nach dem Tod meines Vaters wollten wir sein Lebenswerk aufrechterhalten. Und mit Thomas Weinberg als Geschäftsführer und Fachexperte für Forstversicherungen sind wir auch in der Lage den hohen Beratungsanspruch weiter zu gewährleisten“. Erste Veränderungen in der Außendarstellung sowie die Weiterentwicklung von Versicherungslösungen sind bereits umgesetzt. Auch personell wurde bereits für Verstärkung gesorgt. Zum 01.06.2018 tritt Frau Kristina Kowalenko im Innendienst in die KG ein. „Das war für uns sehr wichtig, sagt Thomas Weinberg. Ein professioneller Innendienst gibt mir die Möglichkeit qualitative Beratungsleistung in der Zielgruppe auch wirklich umzusetzen und den Verhaltenskodex für mehr Kundenzufriedenheit zu leben“. 
Die zurzeit laufenden Weiterentwicklungen der Versicherungsprodukte in Zusammenarbeit mit den Versicherern sollen diesen Anspruch stärken und einem Preisdumping in der Kernzielgruppe weiter entgegenwirken. 

Zeichen: 1321
Weinberg Hermann Versicherungsmakler im Profil
Firmierung


Weinberg · Hermann Versicherungsmakler KG 
Tätigkeitsfelder

Maklerexperte für die gewerbliche Forstwirtschaft
Gegründet
2012
Geschäftsführer

Thomas Weinberg
Kommanditist

Steffen Hermann
Gute Versicherungsmakler und Forstleute gibt es einige. Beide Welten vereint seit 2012 Weinberg · Hermann Versicherungsmakler. Dies ist Grundlage und Gewähr für eine fundierte Risikobeurteilung und Auswahl bedarfsgerechter Versicherungslösungen für die Forstbranche. Mittelständische Forstdienstleister im gesamten Bundesgebiet sind die alleinige Zielgruppe des Fachmaklers Weinberg · Hermann. So werden Energien gebündelt und nur Spitzenprodukte entwickelt, vermittelt und langfristig betreut. Weinberg · Hermann Versicherungsmakler war, ist und bleibt als Makler und ehrbarer Kaufmann ausschließlich den Interessen seiner Mandanten verpflichtet. Nicht nur in Schadensfällen.
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Weinberg Hermann Versicherungsmakler KG
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